证券代码: 000905 证券简称: 厦门港务 公告编号: 2023-30

## 厦门港务发展股份有限公司 第七届董事会第二十九次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、董事会会议召开情况

- 1. 厦门港务发展股份有限公司(以下简称公司)于 2023 年 7 月 31 日以电子邮件送达方式向全体董事发出召开第七届董事会第二十九次会议(以下简称本次会议)的通知;
- 2. 公司于 2023 年 8 月 4 日(星期五)以通讯表决方式 召开本次会议;
  - 3. 本次会议应参会董事9名,实际参会董事9名;
- 4. 本次会议的召开符合有关法律、行政法规、部门规章、规范性文件和《厦门港务发展股份有限公司章程》的规定。

## 二、董事会会议审议情况

本次会议审议通过了以下议案:

1. 审议通过了《关于本公司向银行申请综合授信额度的议案》

为满足公司经营发展需求,确保公司后续有充足的流动 资金和项目投资资金,公司计划向相关银行申请综合授信额 度本金余额最高不超过 35 亿元人民币或等值外币。有效期 自 2023 年 8 月 4 日起至 2026 年 8 月 3 日止。

本项议案表决结果: 9票同意, 0票反对, 0票弃权获得通过。

2. 审议通过了《关于本公司全资子公司港务贸易 2023 年度新增外汇衍生品业务交易品种的议案》

具体内容参见 2023 年 8 月 5 日刊登在《证券时报》、《中国证券报》和巨潮资讯网的《厦门港务发展股份有限公司关于全资子公司港务贸易 2023 年度新增外汇衍生品业务交易品种的公告》。

公司独立董事已对本项议案发表了"同意"的独立意见, 有关内容参见 2023 年 8 月 5 日巨潮资讯网《独立董事相关 事项独立意见》。

公司保荐机构对本项议案无异议,并发表了核查意见, 具体内容参见 2023 年 8 月 5 日发布于巨潮资讯网的《中国 国际金融股份有限公司关于厦门港务发展股份有限公司全 资子公司港务贸易 2023 年度新增外汇衍生品业务交易品种 的核查意见》。

本项议案表决结果: 9票同意, 0票反对, 0票弃权获得通过。

## 三、备查文件目录

1. 经与会董事签字并加盖董事会印章的董事会决议;

- 2. 独立董事相关事项独立意见;
- 3. 保荐机构核查意见。

特此公告。

厦门港务发展股份有限公司董事会 2023年8月4日